Instituto Superior de Entomología "Dr. Abraham Willink" INSUE

Facultad de Ciencias Naturales e IML

Universidad Nacional de Tucumán

Curso de Posgrado

GENÉTICA DE POBLACIONES
26 al 30 de noviembre de 2018
Destinatarios: destinado a alumnos de la Maestría en Entomología y Doctorado en Ciencias Biológicas, ambos dependientes de la UNT, abierto a Biólogos, Ingenieros Agrónomos, Ingenieros Forestales, Biotecnólogos, Bioquímicos, Ecólogos o egresados de carreras afines interesados en el estudio de la genética poblacional. 
Ente Organizador: Instituto Superior de Entomología “Dr. Abraham Willink” Facultad de

Ciencias Naturales e Instituto Miguel Lillo – Maestría en Entomología UNT.

Co – Organizadores: Instituto de tecnología Agroindustrial del Noroeste Argentino (ITANOA-EEAOC-CONICET).

Docente/s a cargo: Dres.  M. Imaculada Zucchi (Agência Paulista de Tecnologia dos Agronegócios/APTA/SP/Piracicaba y Universidad Estatal de Campinas (Brasil), M. Gabriela Murúa (EEAOC-ITANOA-CONICET y FCN UNT); Sofia V. Fogliata (EEAOC-ITANOA-CONICET)
Coordinadora Academica: Dra. María Gabriela Murúa (ITANOA-CONICET-EEAOC y docente FCN UNT).

Coordinación administrativa e Inscripción: Dra. M. Gabriela Murúa ((ITANOA-CONICET-EEAOC y Docente UNT).

Carga horaria: 50 horas.

Fecha: 26 al 30 de noviembre de 2018 de 8.30 a 12.30 horas y de 14.00 a 19.00 horas.

Modalidad del Curso: El curso se desarrollará en 50 horas. Las clases serán teórico- prácticas. Todas las actividades se desarrollaran en la Fac. de Cs. Naturales e IML.

Evaluación: Exposiciones orales, seguidas por lectura y discusión de artículos científicos y al final del curso, presentación individual de proyecto de investigación o artículo relacionado. La evaluación final será individual, teórico- práctica.

Costo de Inscripción:

-Alumnos de la Maestría en Entomología cohorte 2016: sin costo
-Alumnos de la Maestría en Entomología de otras cohortes y del Doctorado en Cs. Biológicas UNT: $ 2.500.

-Profesionales y/o Alumnos de otros Posgrados de Universidades nacionales o extranjeras, empresas: $3000.
Información e inscripción: enviar e-mail a mgmurua@yahoo.com. Teléfono fijo INSUE 0381 4232965.

PROGRAMA

FUNDAMENTOS y OBJETIVO/S GENERAL/ES:

Presentar y discutir los fundamentos teóricos de la Genética de Poblaciones, sus aplicaciones para la biología de la conservación de flora y fauna, para el mejoramiento de plantas y actual transición a la genómica poblacional con técnicas modernas de análisis. Se espera proporcionar a los alumnos una visión moderna de los mecanismos implicados en la dinámica de los genes en las poblaciones naturales y artificiales, así como de las herramientas actuales de análisis de estos procesos
Contenidos a desarrollarse:

Parte Teórica:  

1) Introducción a la Genética de Poblaciones; 2) Constitución genética de poblaciones (frecuencias genotípicas y génicas); 3) Marcadores moleculares y su uso en el análisis genético de poblaciones; 4) Equilibrios genéticos, Hardy-Weinberg; 5) Equilibrio de enlace; 6) Equilibrio de Wright; 7) sistemas reproductivos y de cruce; 8) Deriva genética; 9) Estructura genética de poblaciones naturales y artificiales (estadísticas-F de Wright y correlaciones); 10) Equilibrio mutación-deriva; 11) Tamaño efectivo de la población; 12) Metodologías de secuenciación de nueva generación; 13) Genómica de poblaciones. 

Parte Práctica:

Uso de programas informáticos en clases prácticas para la estimación de parámetros poblaciones y análisis especializados sobre la base de datos de marcadores moleculares de segunda y nueva generación. Ejemplos de programas computacionales a utilizar: Genepop, MLTRwin, Structure, DARwin, PopTree, Lositan, NewHybrids, Rstudio (R). Lectura y discusión de artículos científicos.
Dra. María Gabriela Murúa

Coordinadora Académica Curso
