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PRIMERAS JORNADAS DE INVESTIGACIÓN EN SALUD MENTAL INTERDISCIPLINA E INTERSECTORIALIDAD EN CONTEXTOS COMPLEJOS
18 de noviembre de 2022

PRIMERA CIRCULAR
Invitamos a participar de las Primeras Jornadas de Investigación en Salud Mental. Interdisciplina e Intersectorialidad en contextos complejos, que se realizará, en la Facultad de Psicología de la Universidad Nacional de Tucumán (UNT) el día 18 de noviembre de 2022, desde las 9 hasta las 18 Hs.
1. Convocatoria
Estas Primeras Jornadas de Investigación están pensadas como un ámbito de intercambio y socialización de experiencias realizadas en estos últimos 5 años, con el fin de brindar un espacio de intercambio académico entre investigadores de la Facultad de Psicología de la UNT y otras casas de estudio que estén desarrollando o hayan desarrollado investigaciones que aborden temáticas de estudios relacionadas con la salud mental.
2. Organiza
Comisión del Departamento de Investigación perteneciente a la Secretaría de Postgrado e Investigación de la Facultad de Psicología de la UNT. 
3.  Modalidad de Presentación 
Pósters
4.  Fecha 
      18/11/2022
5.  Objetivos 
- Promover el intercambio científico entre investigadores vinculados a intereses comunes y generales, de modo de desarrollar el tejido de redes intersectoriales, interinstitucionales e interdisciplinarias. 
- Difundir los avances de líneas de investigación de proyectos vigentes en el campo de la salud mental. 

6.  Destinatarios
Docentes y jóvenes investigadores, becarios de investigación, tesistas de grado y posgrado de distintas carreras en diferentes áreas de conocimiento en las Ciencias Sociales y Salud (Filosofía y Letras, Psicología, Antropología, Historia, Sociología, Ciencias de la Salud u otras) que aborden temáticas relacionadas a las que se proponen en estas jornadas.  

7.  Ejes Temáticos
. Marco normativo, ético y jurídico
- Institucional y comunitario
- Problemáticas psicosociales actuales
-Abordajes preventivos y terapéuticos
- Políticas públicas 
- Intervenciones en equipos interdisciplinarios
- Medio ambiente
- Historia
- Educación Universitaria

8.  Presentación de Resumen
- Link https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdjRtQfj8gLLXdQW9Dm7cx515IOR3Qj2b94n7156I8_6mDjNQ/viewform  - Documento gráfico para presentar un proyecto, una experiencia o los resultados de una investigación, . 

La presentación para pósters deberá cumplir con los siguientes requisitos:
 -Eje Temático
-Título del Trabajo (Mayúscula / minúscula, en negrita)
-Autor/a/s:
-Institución/lugar de pertenencia:  
-Dirección de correo electrónico: 
- Código y nombre del Proyecto al que pertenece
- En el caso de ser Becarios o Tesistas, deben incluir nombre del director.

 

Presentar inicialmente un Resumen de 200 palabras, tamaño A4, utilizando letra Arial cuerpo 12, interlineado 1.5. Incluir las palabras clave (hasta 5). Los resúmenes de los pósters serán evaluados por el Comité científico para su exposición. Fecha límite de presentación 10/10/2022 enviar a https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdjRtQfj8gLLXdQW9Dm7cx515IOR3Qj2b94n7156I8_6mDjNQ/viewform. Una vez evaluado y aprobado se le enviará el link de acceso para la presentación de poster.  

Para la presentación del Poster tener en cuenta:
a. Los contenidos a presentar en la modalidad de Póster estarán abiertos a cualquier área relacionada con los Ejes temáticos. (Ver Ejes temáticos)
b. El material del póster deberá ser ligero y susceptible de ser pegado en los paneles destinados para tal fin en el área asignada. 
c. Dimensión que no exceda un espacio de 0,90 x 1,20 m. (con orientación vertical)
d. La carga del póster en formato de gráfico (por ej., archivos.jpg) es obligatoria no debe superar los 15 Mb, debe ser enviado junto con el resumen del trabajo.
e. Los textos deben ser legibles fácilmente a 1 metro de distancia. Se recomienda presentar el título del trabajo en forma destacada. Debe tenerse en cuenta para su realización, que el observador de un póster deberá ser capaz de comprender el núcleo del trabajo aun cuando el/los autores/es no se encuentre/n presente/s. 

Las presentaciones deben ser estructuradas de la siguiente manera:
    - Introducción
   -  Objetivos
   -  Material y Métodos
  -   Resultados 
   -   Discusión/Conclusión
   -   Referencias bibliográficas según Normas APA.

Observaciones: El montaje y desmontaje de los Pósters será realizado por los autores, con el apoyo del personal de las Jornadas. El póster enviar solamente en extensión .jpg, con peso máximo de 15 MB. 
- El archivo de extensión .jpg debe nombrarse de la siguiente manera: Apellido Autor/a-Poster.jpg. 

- En el caso de ser un trabajo realizado por varios/as autores/ as debe colocarse en el nombre del archivo el apellido del 1er/a Autor/a.

9.  Modalidad de Inscripción 
La participación del evento es gratuita con inscripción previa. Las personas que deseen participar como asistentes y expositores deben completar el siguiente enlace: 
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeJRXUemCmTW2e85tjrYyFrMUDN0ua966MLP8odGOHBGZX8DQ/viewform

10. Certificación 

Solo recibirán certificado quienes se hayan inscripto en el evento. A los participantes se les hará entrega de un certificado digital que será enviado al mail consignado en formulario de inscripción. 

Fecha Límite para la Presentación de los resúmenes: hasta el lunes 10 de octubre.
image1.png
Q
<
=
%
&
>
Z
-

NACIONAL
DE TUCUMAN





image2.png
ﬁ FACULTAD DE
t) PSICOLOGIA




