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Título del Proyecto (formato para presentar las contribuciones al conocimiento, como resultado de los Proyectos correspondientes a las CONVOCATORIAS PIUNT 2017 y 2019, instrucciones para autores) 

Pérez, Carolina A.1, González, Lidia1,2, McMurray, Claire B.1,3
1 Universidad Nacional de Tucumán, Facultad de Ciencias Exactas y Tecnología, Departamento de Ingeniería. cperez@gmail.com, 
2 ILUMINO, Instituto de Luminotecnia, UNT-CONICET. lgonzalez@herrera.unt.edu.ar
3 LAESAT, Laboratorio de Estudios Satelitales, UNT-CONICET-CONAE. clairemcmurray@gmail.com

RESULTADOS RELEVANTES
Las Primeras Jornadas de Socialización de la Producción de Conocimiento en la Universidad Nacional de Tucumán (JoSPIUNT) tienen como objetivo la difusión de los resultados de los proyectos de investigación de la Universidad Nacional de Tucumán, PIUNT. Estas Jornadas están orientadas a la sociabilización de la producción científica, artística y tecnológica hacia la comunidad, el estado, los productores, los emprendedores e instituciones de investigación nacional y provincial.
Los equipos de trabajo de los PIUNT CONVOCATORIAS 2017 y 2019 participarán de las JoSPIUNT mediante la presentación de un resumen con este formato elaborado por la directora o el director del proyecto y en el que se destacarán los principales resultados del trabajo. Durante las Jornadas se presentarán los resultados en un póster.
Las contribuciones serán compiladas en un libro con registro ISBN el cual será publicado en formato electrónico para su libre acceso, por lo tanto, necesariamente este archivo con los principales resultados debe subirse en formato Word (extensión .docx). 
Respecto del formato de la presentación, el título será idéntico al Proyecto correspondiente al PIUNT CONVOCATORIAS 2017 o 2019.
Los nombres de los autores se escribirán en tamaño de letra Arial 11. Se indicará primero el apellido del autor, seguido de coma, primer nombre completo e inicial del 2° nombre (si corresponde). La cita a la filiación se indicará con un número superíndice en cada autor. Si un autor tiene más de una filiación, los superíndices deberán ir separados por coma. La cita de la dirección de correo electrónico de cada autor se indicará a continuación de la dirección institucional.
Cuerpo del texto: Fuente Arial (11 puntos), texto justificado y con interlineado simple (1), márgenes normal en formato WORD. Extensión máxima del texto de los Resultados Relevantes: 500 palabras. Cada párrafo se indicará con un sangrado de 1,25 cm en la primera línea y tendrá alineación en los márgenes izquierdo y derecho. No deberán dejarse líneas en blanco entre ellos.
Debe estar escrito en español.

Área temática [en la que se inserta el proyecto, puede indicarse más de uno]:                    1. Transición Energética; 2. Economía del Conocimiento; 3. Ambiente y Territorio;            4. Agroindustria; 5. Salud; 6. Desarrollo Humano y Economía; 7. Educación y Cultura; 8. Política y Sociedad.

ODS en los que se inscribe la temática del proyecto: Indicar los OBJETIVO DE DESARROLLO SOSTENIBLE relacionados con la temática del Proyecto (uno o más).
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